

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

KOSSUTH FERENCZ főmunkatárs.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

Ma, szombat főbb közlömenyei: Vasárnapi krónika, Kossuth Ferencz emlékének.

Vasárnapi krónika.

Tisza István miniszterelnök Bécsben van; Tallian Béta földmivelségi miniszterrel ment oda tegnap. Híveik azt mondják, hogy ez az utazás a kereskedelmi szerződésekre vonatkozó tárgyalásokkal van kapcsolatban.

A muzeumok és könyvtárak országos szövetségének kis tábora ma Verseczen hirdette az ígét. Eppen úgy, mint tegnap Temesvártól, Verseczen is szép szónoklatok hangzottak el.

Ékes, szívet megkapó szavak ezek: de mégis csak szavak. A világot sem akarjuk kisebíteni azt az erőfeszítést, amelyet a délvidéken a magyarság érdekében kifejtettek.

Ezért van az, hogy a magyarság oly csigalassúsággal halad előre a nemzeti területen, holott ebben az országban mégis csak a magyar a vezető elem.

Igászságok akarván lenni, meg kell jegyezni, hogy a társadalom kívül a kormányt is jókora felelősség terheli.

nek és nem mer gátat vetni a nemzetiség mozgalomának, mert egyrészt a bécsi politika ezt így kívánja; másrészt pedig, mert a nemzetiségnek adott koncessziók egy meg lehetős summa voksot biztosítanak számára.

Oroszországnak nincs szerencséje. Azt mondják, hogy ha háborúba keveredik Angolországgal, igen hamar legyőzöttet volna a tengeren. De az talán még nagyobb szerencse lett volna rá nézve, mint a választott bíróság bármilyen ítélete.

Az Ausztria-Magyarország és a német birodalom között megkötendő vám- és kereskedelmi szerződés tárgyalásainak siettetése érdekében a német szövetségi kormány a külügyminiszterrel, továbbá az osztrák és magyar kormányokkal egyetértően elhatározta, hogy gróf Posadowski belügyi államtitkár legközelebb Bécsbe küldi, hogy az illetékes ténylegkel Budapesten és Bécsben beható tárgyalásokat folytathasson.

Budapest, október 30. Közös miniszteri értekezlet. Bécsben ma a magyar és az osztrák miniszterek gróf Goluchovszki külügyminiszter elnöke alatt közös értekezletet tartottak.

Az Ausztria-Magyarország és a német birodalom között megkötendő vám- és kereskedelmi szerződés tárgyalásainak siettetése érdekében a német szövetségi kormány a külügyminiszterrel, továbbá az osztrák és magyar kormányokkal egyetértően elhatározta, hogy gróf Posadowski belügyi államtitkár legközelebb Bécsbe küldi, hogy az illetékes ténylegkel Budapesten és Bécsben beható tárgyalásokat folytathasson.

A budai függetlenségi párt. A budai függetlenségi erelmű polgárok ma délután gyűlésre jöttek össze, hogy azokkal a híresztelésekkel szemben, mintha a II. kerületi függetlenségi párt feloszlott és a kerületben szerveződő Bányi-pártba olvadt volna, tiltakozásokat tevének ki.

A közzététel kimondja, hogy a híresztelések, melyek szerint a kerületi függetlenségi párt feloszlott és új pártba olvadt, a valóságnak meg nem felelnek.

Többségi felszólalása után elhatározta a gyűlés, hogy egy bizottságot küld ki, amelynek feladata az, hogy havonta legalább egyszer összejöveteleket rendezzen.

10. évi évfordulója alkalmával rendezendő ünnepségen résztvesz és feliratilag üdvözl.

Hírtelünk magyarsága.

Kormányok ritkán szánják el magukat valamestételre, ha ugyan nem olyan valamiről van szó, amely a kormányoknak kedvez, vagy azt lealább is nem kedvező színben tünteti föl.

Most azonban a mi kultúr-kormányunknak egy valamiről van szó, amely valóban megsegítő és pedig oly arányban az, amely arányban elszomorító egyszerszind.

A beszámoló általánosságban ismertettük. De van benne egy rövid passzus, amely nagyobb és általánosabb jelentőségű is.

Az egyházköztételekben, jelesül a hit-szónokok tartásánál használt nyelvet tudókat adatszolgáltatás eredményei közül kirándítva az érdekel bennünket, hogy a magyar nyelv érvényesül-e az egyházköztételekben az öt megjelölt területeken.

„Hozzájárul a kormányjelentés a maga lapidáris rövidségevel ezeket: „Ez adatként azt a szomorú felvilágosítást nyújtja, hogy — a két kizárólag magyar-nak mondható hitfelekezettel — a református és unitárius kivételével — egyházköztételekben a magyar nyelv még az a

Table with 2 columns: Magyar volt a hitazonosítást nyújtja az érdekel bennünket, hogy a magyar nyelv érvényesül-e az egyházköztételekben az öt megjelölt területeken.

Az Egyetértés tárczája.

Sötétség felé. — Az Egyetértés eredeti tárczája. — I. Felséges gyepszönyeg terül el Az erdő alatt, véges-végig. Selymes, puha, zöld bársnyóból A felejtétek szemek köklik.

II. Ledőve a virágos gyepre Sütérezgetés a napon, A madarakat halgatom. Szemem lehunyom, hogy hagy öntse Hó szuarát a nap rém, Mintha csókolina szép leány.

Szereltem várt így egyre teged S aztán, hogy nem jöttél felé se S süllyedő hajóval együtt Leszállt a tengerfenékre... Vartyeg Gyula. Sinai báró családja — REGÉNY. — Írta: G.Y.P.

Feltételek... fél órai késés nem olyan igen sok önnel! — Úgy-e nem, én is mindjárt ezt gondoltam? — És anélkül, hogy csak eszébe jutott volna is, ráértéte tulajdonképpen ide Chagnyt folytatva: — Az elebb úgy-e Guérande asszonyról beszélte?

Kapjon érdemrendet a tudományért, mert az nem tartozik ennek a miniszternek a hatáskörébe, ez megint a tengerészeti miniszteriumba küldögeti... — A tengerészeti? ... Miért? ... Talán mint tengeri rablót fogják feldiszníteni? — Hogyan, mint tengeri rablót? — Istencsak, két év előtt találkoztam vele Madeirában, amikor Senegal felé utaztam... Ott láttam Dupuis urat egy kicsi hajóval és igazán nem tudom, miféle kereskedést űzött ottan!





KÜLÖNFÉLÉK.

Virágóra. Már a régiek ismerték a hómokórákat, később felfedezték a napórát, vizórát s a keresek órák közül a faliórát és zseborát De Linné, a botanikusok atyamestere, megfigyelte a virágok nyitáskor szabályosságát...

Amerikai hírek. Ismét Lynchelés történt a tengeren túl, mely ördögipárat kellett Berkeley (Virginia állam) négeri közt, akik most az összes fehéreket ki akarják kergetni a városból...

Nagy emberek elszántsága. Azt mondják, hogy minden embernek van valami ellen, szeme, mely mentül jobban Gregézik az ember, annál inkább elhatárolja magát...

gy Bonaparte Napóleont utoljára a történelem, hogy bár a leghevesebb harci tombolás közepette egy arczára sem rándult meg, ün-

A külföldi orosz hercegek. Trubeckoi orosz herceg, aki egyike hazája legválsóbb szobrászatának, hat ezredöt óta tartóztatlan hivat a vegetáriánusnak...

A természet törvényei szerint, a második pedig ez: A természet törvényei ellen. E két szabályt példázta a művészet a huszvést és a vegetáriánusokat...

Felelős szerkesztő: Molnár Márton.

Ingatlanok forgalma a fővárosban.

A lejólt héten a következő fővárosi ingatlanok kerültek átadás alá: A pesti oldalon: Egyesült budapesti f. v. tak. pénztár VII. Csomót ut 175 számú háza 26500 koronáért...

koronáért. Diebel Márton I. kerület, Kurucz-lasi dűlő 7798-99 helyrajzszám telek felrészé Lingosi Ignácra 1280 koronáért. Dr. Nigriny György I. kerület, Kelenföldi dűlő 13851-1. helyrajzszám ingatlan Bpest közön-egére (kisajátítás)...

ingatlanok fele része Weber Máriára (örökség). Wber Lipót I. kerület Dobogán dűlő 14593-98 helyrajzszám ingatlan 6 harmadzatolt Özevgy Weber Lipótnéra (örökség)...

Gimnáziumi. Kereskedelmi, real- és polgári iskolák tanterveiről. Széchenyi Gimnázium, Rottenbiller-utca 13. I. em. 499.0

Csemegeszőlőt. 5 forintért. Országos Postkivitelési Aruház. VIII. Rottenbiller-utca 4.

Ólósó képzőművelés. JAPAN. Az orosz japán háború alkalmából az egész világ figyelmét az orosz történelmi és művelődésére fordították...

Serényi Budapest VII., Erzsébet-körút 29. sz. Telefon 580. legmodernebb órákról ingyen küldetik szét bérmentve

Butor Ehrentreu & Fuchs. A titkos betegségek alapos gyógyításáról. Ne sajnálja senki a fázisozást ilyen komoly ügyben...

BELHURUT. SZEPESI ÜRÖMBOR. KORVIDES K. és Tsa Foltka Szepesmegye. Piszkos, kormos, füstös vagy poros. Tápát kat újabb találmányon alvint oly tisztán...

Női kelengyék. Technikum ilmenau. Képzés a gépészet, villamosítás, textilipar, vegyipar, élelmiszeripar, kőbányászat, szőlő- és szőlőművelés, szőlő- és szőlőművelés, szőlő- és szőlőművelés...

penz-szekrények. Rendkívül olcsó áron kapunk a budapesti pénz-szekrény raktárban Budapest, V. Bálvány-utca 6. szám.

Az ANKER. Elt- és Járadék-Biztosító Társaság. Magyarországi Epest, VI. Deák-ter 6. Vagyom 1903. végén - 180 millió K. Biztosítási állomány 1903. végén - 521 millió K. Eddigi kifizetések - 261 millió K.

5000 márka jutalom szakálnélkülieknek és kopaszoknak. Mos-Magasinet, Copenhagen K. 339. Dánország. Levelézőlapok 10 fillérrel, levelek 25 fillérrel bérmentesítendők.

Szépirodalmi. Udonságok! Kódos problémák. A fátyol titka. 100 esti levél. Beszterce ostroma. Az utolsó lantos. Nő sorsa a férfi. Debreczeni Márton költői művei. Homokba írt mesék. A két Kip-tesztver. Versek. Versek.

szépirodalmi. Udonságok! Kódos problémák. A fátyol titka. 100 esti levél. Beszterce ostroma. Az utolsó lantos. Nő sorsa a férfi. Debreczeni Márton költői művei. Homokba írt mesék. A két Kip-tesztver. Versek. Versek.

A „THE GRESHAM” londoni életbiztosító társaság kimutatása üzleti fejlődéséről és a biztosítások alapján kifizetett összegekről 1848-1902. Időszak, kiállított főösszeg, kifizetett összeg.

5000 márka jutalom szakálnélkülieknek és kopaszoknak. Mos-Magasinet, Copenhagen K. 339. Dánország. Levelézőlapok 10 fillérrel, levelek 25 fillérrel bérmentesítendők.

szépirodalmi. Udonságok! Kódos problémák. A fátyol titka. 100 esti levél. Beszterce ostroma. Az utolsó lantos. Nő sorsa a férfi. Debreczeni Márton költői művei. Homokba írt mesék. A két Kip-tesztver. Versek. Versek.

szépirodalmi. Udonságok! Kódos problémák. A fátyol titka. 100 esti levél. Beszterce ostroma. Az utolsó lantos. Nő sorsa a férfi. Debreczeni Márton költői művei. Homokba írt mesék. A két Kip-tesztver. Versek. Versek.

szépirodalmi. Udonságok! Kódos problémák. A fátyol titka. 100 esti levél. Beszterce ostroma. Az utolsó lantos. Nő sorsa a férfi. Debreczeni Márton költői művei. Homokba írt mesék. A két Kip-tesztver. Versek. Versek.

KULONFELEK.

Virágóra. Már a réjk ismerik a honokort, később feledezték a napot, viziorat s keresek órák közül a falfórt és zseborat...

Amerikai hírek. Ismét lynchelés történt a tengeren túl, mely óriási igazságot követelt...

Nagy emberek ellenszava. Azt mondják, hogy minden emberben van valami ellen-szava, mely mentül jobban öngeszt az ember...

gy Bonaparte Napóleontól jellegzetes a történelem, hogy bár a leghevesebb harci tombolás...

A külföldi orosz herceg. Trubeckoi orosz herceg, aki egyike hazája legválsóbb szobrászainak...

Felelős szerkesztő: Molnár Márton.

Ingatlanok forgalma a fővárosban.

A lefolyt héten a következő átváltási ingatlanok kerültek átadásra:

A pesti oldalon: Egyesült budapesti f. v. lak. pénzár VII. Csomón ut 175 számú háza 26500 koronáért...

Ingatlanok fele része Weber Máriára (örökség). W. ber l. óti I. kerület Dobogó dűlő 14593-98 elyrajzszámú ingatlana 6 barmintachatór része...

Gimnáziumi. Kereskedelmi, real- és polgári iskolák tananyagjainak legjobb módjára szerkesztett...

Csemegeszőlőt. Pócskővárosban nagy kiterjedésű szőlőültetvények vannak...

5 forintért. Szépirodalmi kiadványok 5 forintért...

Kertlakítások. Tervek és költségvetések, gyümölcsfák, díszfák, rózsák és egyéb fajokkal...

Női kelengyék. Partiban vett legújonnán szővel hímelt tülkú ágyneműk, ingek, korzetek...

Technikum illenau. Felkészítő tanfolyamok a természettudományok, matematika, nyelvészet, történelem, földrajz, képzőművészet, zenetudomány, kézművészet, kéthetente...

A THE GRESHAM londoni életbiztosító társaság kimutatása üzleti fejlődéséről és a biztosítások alapján kifizetett összegekről 1848-1902.

JAPAN. Az orosz japán háború alkalmából az egész világ figyelmébe került az orosz országok fényes fejlődése...

A mikádó országa. Császár Mikótól kezdve a jelenlegi Császárig a japán történelem...

pénz-szekrények. Rendkívül olcsó áron kaphatók a budapesti pénz-szekrény raktárban...

Az ANKER ELET- ÉS JÁRADÉK-BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG. Magyarországi központja: Bpest, VI. Deák-ter 6.

Serényi Budapest VII., Erzsébet-körút 28. sz. Telefon 580. legmodernebb legújabb képes ábrázolás legpontosabb órákról ingyen küldetik szét bérmentve

Az ANKER ELET- ÉS JÁRADÉK-BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG. Magyarországi központja: Bpest, VI. Deák-ter 6.

5000 márka jutalom szakáll nélkülieknek és kopaszoknak. Szakáll és haj 3 nap alatt teljesen eltávolított...

Butor Ehrentraud & Fuchs. A titkos betegségek alapos gyógyításáról.

Az ANKER ELET- ÉS JÁRADÉK-BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG. Magyarországi központja: Bpest, VI. Deák-ter 6.

5000 márka jutalom szakáll nélkülieknek és kopaszoknak. Szakáll és haj 3 nap alatt teljesen eltávolított...

BELHURTO. SZEPESI ÚROMBOR. Kornides K. és Tsa Felka Szepesmegye.

A sárospataki kovámalozókgyár-egylet ajánlja kitűnő hírnevű sárospataki ková-malom köveit.

Szépirodalmi Ujdonságok. Kódos problémák, A fátyol titka, 100 esti levél, Besterce ostroma, Az utolsó lantos, Nő sorsa a férfi, Debreczeni Márton költői művei, Homokba írt mesék, A két Kip-tesztvér, Versek, Versek, LAMPEL R. (WODIANER F. ES FIAD)